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ΘΕΜΑ 4  

4.1   

Α.  

Ο Η/Υ είναι ςε κατάςταςθ ςφνδεςθσ (BOUND), γιατί ο DCHP εξυπθρετθτισ ζχει ςτείλει 

δικτυακζσ ρυκμίςεισ ςτον Η/Υ με DHCP ACK. Το πακζτο DHCPINFORM είναι ζνα αίτθμα για 

πρόςκετεσ πλθροφορίεσ ρυκμίςεων από τον Η/Υ πελάτθ προσ τον διακομιςτι, χωρίσ να 

επθρεάηει τθν υπάρχουςα ςφνδεςθ. 

 

Β.   

Ο Η/Υ δεν ζχει λάβει δικτυακζσ ρυκμίςεισ (UNBOUND), γιατί μετά τθν προςφορά 

ρυκμίςεων από τον DCHP εξυπθρετθτι με DHCP OFFER, ο Η/Υ (πελάτθσ) απάντθςε αρνθτικά 

ςτθν προςφορά του εξυπθρετθτι με DHCP DECLINE. Αυτό ςυμβαίνει γιατί ο Η/Υ ζχει 

διαπιςτώςει ότι οι ρυκμίςεισ που του δόκθκαν είναι ςε ςφγκρουςθ με αυτζσ άλλου 

υπολογιςτι. 

 

4.2 

Α. 

Θα πρζπει να παρζλκει χρόνοσ Τ1 που είναι 0,5 * χρόνοσ_μίςκωςθσ, δθλαδι: 

0,5 * 24 = 12 ώρεσ μετά τθν ζναρξθ τθσ μίςκωςθσ. 

 

Β. 

Θα πρζπει να παρζλκει χρόνοσ Τ2 που είναι 0,875 * χρόνοσ_μίςκωςθσ, δθλαδι: 

0,875 * 24 = 21 ώρεσ μετά τθν ζναρξθ τθσ μίςκωςθσ. 

 

 


